

<i>Компания</i>	<b>ИК «УНИВЕРКапитал»</b>
<i>Отрасль</i>	<b>Финансовые компании / управляющие компании</b>
<i>Программный продукт</i>	<b>»Синтегро ОСБУ«, «Фабрика XBRL»</b>
<i>Планируемое количество АРМ</i>	<b>10</b>
<i>Дата внедрения/промышленной эксплуатации</i>	<b>11.11.2018</b>

## ОТЗЫВ

### о проекте по автоматизации ведения бухгалтерской отчетности и настройке ее формирования в формате XBRL

Инвестиционная группа «УНИВЕР» - одна из старейших инвестиционных компаний России, с 1995 года предлагающая своим клиентам брокерские услуги на фондовом, валютном и товарном рынках, а также корпоративные финансовые решения. Инвестиционная группа «УНИВЕР» обратилась в «Синтегро консалтинг» с задачей автоматизировать систему бухгалтерского учета по новым отраслевым стандартам ЦБ, а также настроить формирование отчетности в формате XBRL для двух компаний, входящих в структуру группы: «УНИВЕР Капитал» и «Ю Джи ЭмКэпитал». Обе компании предоставляют полный комплекс услуг на фондовом рынке. Инвестиционная компания «УНИВЕР Капитал» входит в ТОП-5 ведущих операторов фондового рынка по объему клиентских операций за декабрь 2018 года (по данным ПАО Московская Биржа).

«Синтегро консалтинг» реализовала проект на базе собственных программных продуктов: «Синтегро ОСБУ» и «Фабрика XBRL».

В ходе проекта на сервере и рабочих местах пользователей была установлена система «Синтегро ОСБУ». В системе были настроены план счетов и аналитика, правила формирования лицевых счетов, схемы проводок, прав доступа пользователей. Помимо этого, были введены начальные остатки и сформировано начальное сальдо, настроен импорт данных из внешних систем: из back-office, «1С:Бухгалтерия» и «1С: Зарплата и управление персоналом» — в систему «Синтегро ОСБУ».

После завершения этого этапа работ «Синтегро консалтинг» было внедрено и настроено ПО «Фабрика XBRL». Командой проекта были установлены базы данных на сервере и на рабочих местах пользователей, настроены учетные записи и права доступа. Произведен импорт таксономии, настройка подключения к базе бухгалтерского учета. Всего в рамках пакета для «УНИВЕРКапитал» было настроено 139 форм отчетности, для «Ю Джи ЭмКэпитал» — 61 форма. В результате работ компании успешно сдают отчетности в формате XBRL уже с 1 квартала 2018 года.

После завершения проекта обе компании перешли на техническую поддержку «Синтегро консалтинг». Таюже, Инвестиционная группа «УНИВЕР» приобрела бизнес одного из участников рынка брокерских услуг, которому также требуется обновить бухгалтерские процессы. В настоящее время Инвестиционная группа «УНИВЕР» и «Синтегро консалтинг» ведут подготовительные работы перед стартом нового проекта.

Мы довольны уровнем реализации этого масштабного проекта. «Синтегро консалтинг» создает и внедряет продукты, возможно, самого высокого качества на рынке, позволяя максимально автоматизировать бухгалтерский документооборот и избежать досадных

ошибок и «человеческого фактора».

**Оценка внедренной информационной системы по следующим параметрам по 5-ти бальной шкале**

Соответствие потребностям организации (где «5» означает реализацию в информационной системе всех необходимых возможностей).

4

Удобство работы с программой ( где «5» означает, что работать с программой легко и комфортно).

5

Оцените качество работы партнера «1С» - «Синтегро консалтинг» (где «5» - работой партнера очень доволен).

4

Рекомендовали бы коллегам использовать данное решение для автоматизации деятельности? (ответ из числа перечисленных).

- Да  
Скорее да  
Скорее нет  
Нет

Подпись А. С. Асеев

Должность Менеджер по работе с клиентами

Дата 10.01.2018

Против предоставления данного отзыва в отчетности /С и для публикации в открытых источниках не возражаем.

